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À partir de 8 ans

Imprimer le gabarit. Le reporter sur la 
feutrine orange et découper.

Mesurer la tasse et couper un morceau 
de feutrine rectangulaire qui recouvrira 
presque entièrement la tasse, en laissant 
découvert un centimètre en haut et en 
bas. Coudre le renard sur la bande. Couper 
une bande de feutrine pour relier les deux 
extrémités du couvre-tasse. Coudre la 
bande sur un côté et coller un morceau de 
velcro au bout de la bande. Coller l’autre 
morceau de velcro sur l’autre côté du 
couvre-tasse, pour pouvoir le mettre et le 
retirer à tout moment.

Maintenant, coudre de la feutrine blanche 
pour les joues du renard et de la feutrine 
noire pour faire les yeux et le nez du 
renard.

Et voici un joli couvre-tasse pour garder 
au chaud plus longtemps le thé ou café 
du matin... et se réchauffer les mains sans 
se brûler ! Vous aimez ?

Maintenant, à vous de décider si vous le 
buvez seul... ou avec des biscuits !

- Feutrine de couleur 
- Colle instantanée 
- Paire de ciseaux 
- Velcro 

Dans le catalogue ou sur le site :

- Aiguille et fil
- Tasse

Hors catalogue :

35

Télécharger le gabarit sur 
aplikids.com

Astuces


